The Oldies: Silver/Modern Comics, 60s Toys & More 12/3/2022

Z

BACKYEAEEPAST

N/

This session is now open for bidding and will begin closing online only at 6PM on 12/3/22. Be sure to get your bids in at
Proxibid.com/b2pcollect! Follow us on Facebook, Twitter, & Instagram @b2pcollect for updates. Visit our store website
at GOBACKTOTHEPAST.COM or call 313-533-3130 for more information!

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/b2pcollect! See site for full terms.

LOT #

LOT #

1

Auction Policies

2

Tales to Astonish #93/Silver Surfer vs. Hulk
Classic battle of Hulk vs Silver Surfer with iconic cover art by Marie
Severin. VG+/FN- condition.

11

Doom Patrol #1-22 Full Run
All 22 issues from the 2009 series by Keith Giffen. NM-/NM
condition.

Justice League of America #1-125 + Annuals Full Ru
This includes all of the issues from the 1997 series. #1-125 and
Annuals #1-4. Overall VF to NM, most are NM.

Vintage Big Game Rifle Toy/Kusan
Vintage 28 inch toy rifle with balls. Still on the original card.

Justice League of America #230-261 + Annuals #1-3

35 comics. Includes all of the issues between 231-261 (last issue)
as well as Annuals #1-3. Annual #2 (NM condition) is the 1st team
appearance of Justice League Detroit. Overall FN to NM range.

Britains Metal Models 1980s Sets Lot

4 sets. #7230 (Lifeguard Mounted), #7231 (Royal Horseguard
mounted), #7210 (Scots Drum and Bugle Set) and #7249 (Queens
Colour Party/Scots Guards). Figures are in nice shape in original
packages. Packages have some light to moderate shelf wear as
pictured.

Vintage View-Masters with Reels Lot

4 view-masters with 37 reels. Includes Thor, Batman, Captain
America, Flintstones, Jungle Book, Peter Pan and more. Overall
nice shape with normal age and usage wear.

Tales to Astonish #101/Last Issue (1968)
Final issue. 1st appearance of Destiny, an enemy of Namor who
wore the Serpent Crown. VG/VG+ condition.

Disney Gladstone Compilation Lot

16 issues. Carl Barks Library of Uncle Scrooge one-pagers, Uncle
Scrooge Adventures by Don Rosa, Carl Barks Donald Duck
Christmas Giveaways, Carl Barks Gyro Gearloose and more.
Overall NM-/NM condition, one copy is VG+ with some stains.

10

Batman Returns Lot of (4) Figures 1991

Robin, Penguin, Catwoman and Bruce Wayne. All are new in
sealed packages. Packages are in overall nice shape with some
light package wear.

12 Kamandi Last Boy on Earth #1/2/3/6/9 1972
#1 is the 1st appearance and origin of Kamandi. Filler to VG-
range.

13 Stalkers #1-12 Full Run/Marvel
All 12 issues from the 1990-1991 series. NM-/NM condition.

14 Britains Metal Models 1980s Sets Lot
3 sets. 18 figures. #7302 (Marine Sergeant/Marines Marching),
#7237 (Black Watch Officer Piper and 4 Men), and #7226 (2
Lifeguards/2 Yeoman of the Guard/2 Scots Guards). Figures are in
nice shape in original packages. Packages have some light to
moderate shelf wear as pictured.

15 Tales to Astonish #100 Hulk/Namor Battle
Classic battle of the Hulk vs Namor the Sub-Mariner. VF-/VF
condition with some foxing.

16 Herman Munster 1964 Talking Plush
Original 1964 Munsters toy from Mattel. 21 inches tall. The string
pulls great and the voice box spins, but the voice does not work.

17 Justice League of America #200-229
Issue #200 has a wraparound cover by George Perez and features
a retelling of the JLA origin. #203 is the 1st team appearance of
second The Royal Flush Gang. #208 has a 14-page preview of
Masters of the Universe #1 (1982). In issue #220 the new origin of
Black Canary (powers and identity are explained). VG- to NM-
range.

18 Official Handbook of the Marvel Universe Set
#1-15 run from the 1983 series. VF+to NM overall.

19 Marvel Comics Short Box
About 175 to 200 comics starring characters like Spider-Man, The
X-Men, The Avengers, and more! Comics are overall VF to NM,
with some grading lower. You get all pictured.

20 Charlie McCarthy Vintage Radio Game w/Figures

2 vintage games that were premiums from Chase and Sanborn
Coffee. 1 game is complete, the other set is missing the Edgar
Burgen and Robert Armbruster figures.
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21

Justice League of America #175-199

#190 has classic cover art by Brian Bolland featuring Starro the
Conqueror. #193 is the 1st team appearance of the All Star
Squadron. VG to VF+ range.

33

Vintage Album Lot Sinatra/Crosby/Martin
13 classic crooners albums. Bing Crosby, Dean Martin, and Frank
Sinatra. Used condition with varied wear.

34 Tales to Astonish #96 + #97/High Evolutionary

22 Batman Annual #14 (x11) Neal Adams/Two-Face In issue #96, The High Evolutionary evolves himself through his
11 copies. Two face origin story with a great Neal Adams own technology and merges with the eternal cosmos returning to a
Two-Face cover. VF+ to NM with some spine roll. physical form in Marvel Premiere #1 (1972). #96 is VG+, #97 is

23 Metal Soldiers Collectible Figure Lot VG. Both have some foxing.

15 metal soldiers from various series. New in packages. Packages 35 Jingle Belle Comic Book Lot/Paul Dini
have some varied shelf wear as pictured. 23 comics and TPBs. You get all pictured. VF to NM range.

24 Super-Heroes Action Figures/Display Lot 36 Comic Grab Bag Short Box
Most of the pieces came from the Marvel Select line for displaying About 175 to 200 comics from publishers like Marvel, DC, Image,
figures. You get all of the other accessories pictured too! Overall Boom, and more! Comics are overall VF to NM, with some grading
good shape with varied wear. lower. You get all pictured.

25 Tales to Astonish #98 + #99/1st Lord Seth 37 Prestige Format Comic Mini-Series Lot
1st cameo and full appearance of Lord Seth, an Atlantean ally of 19 comics. Includes complete mini-series for Doctor Midnite, The
Namor. #98 is VG/VG+, #99 is VF. Prisoner, Steed and Mrs. Peel and 3 different Douglas Adams

26 DC Comics Short Box Hitchhiker's Guide to the Galaxy related limited series. NM
About 175 to 200 comics starring characters like Superman, The condition.

JLA, Green Lantern, Green Arrow, and more! Comics are overall 38 New Adventure of Gilligan (Island) Game 1974
VF to NM, with some grading lower. You get all pictured. This game is complete. Made in 1974 by Milton Bradley and

27 New Teen Titans Drug Awareness Comics (3) licensed by Filmation. Based on the 1970s cartoon show. Good
3 different promotional comics. You get all pictured. VF to NM- shape with moderate shelf wear as pictured.
overall. 39 Superman's Pal Jimmy Olsen Lot of (10)

28 The Virginian Board Game 1962 TV Western 10 issues from Silver Age to Bronze Age. Includes #s
Made by Transogram. Based on the TV show from the 1960s. This 92,96,103,105,107,115,117,119,123 and 129. Overall VG- fo VG+
game is missing the wheel, 1 bandit, dice, currency and a few more range, a couple closer to Filler.
smaller pieces. Board is in good shape with moderate wear. The 40 Abbott and Costello Whao's On First Dolls w/Tape
box is complete, but has some tears on the corners. 1984, Ideal. 2 dolls (10 and 100 inches) with a cassette tape that

29 Justice League of America #160-174 features the comedy routine. Figures and tape are in great shape.
Zatanna joins the JLA in issue #161. #166-168 features a classic The box has shelf wear as pictured.
battle of the JSA vs the Secret Society Super-Villains. VG to NM- 41 Justice League of America # 140-159
range. #143 is the 1st appearance of Mark Shaw as the Privateer,

30 Swamp Thing #7/8/9/10 Batman/Wrightson previously appeared as Manhunter. #145 is the resurrection of the
#7 is the first time Batman meets Swamp Thing. All have Red Tornado. #142 is the 1st appearance of Willow, the DC
Wrightson covers. #10 is Wrightson's last work on Swamp Thing. version of the Avenger known as Mantis. #141 s the 1st team
VG to FN/FN+ range. appearance and origin of the Manhunters, an android law

T enforcement agency. VF to NM range.

31 Marvel 1980s Mini-Series Lot
12 comics. 3 different 4 part complete limited series. Mephisto vs., 42 Vintage Comedy Record Albums Lot
Cloak and Dagger and The Gargoyle. NM condition. 28 comedy and related albums. Smothers Brothers, Martin Mull,

) ] ) Steve Martin, Bill Cosby, Robin Williams, Cheech and Chong and

32 Addams Family Cereal Light w/Premiums more. Used condition with varied wear.

4 hoxes of cereal from 1991. All of the boxes are full of cereal. 3
43 DC Comics Mini-Series Comic Lot

are sealed and have the flashlight premium toys wrapped on the
front. The box that is not sealed has more shelf wear than the
others as pictured.

19 comics, 3 complete limited series. Includes Jonah Hex (Riders
of the Worm and Such), DC Universe Legacies and DC Universe
Decisions. VF+/NM overall.
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44

Marvel Comics Short Box

About 175 to 200 comics starring characters like Spider-Woman,
Fantastic Four, X-Men, and more! Comics are overall VF to NM,
with some grading lower. You get all pictured.

56

Pop/Easy Rock Record Album Box Lot
40+ albums. Neil Diamond, Rod Steward, Fine Young Cannibals,
Moody Blues and more. Used condition with varied wear.

57 Justice League of America #115-129
45 X-Men #1 (All 5 Jim Lee Covers) + X-Force #1 #129 is the destruction of Red Tornado. In issue #123 (VG-/VG)
6 comics. All 5 X-Men #1 covers and X-Force #1. The X-Force has introduces the parallel dimension of the comic reader's reality
an open polybag and does not come with the trading card. NM introduced in Flash #179 as Earth Prime. #116 (VG-/VG) is the 1st
condition. appearance of Golden Eagle. GD+ to VG overall.
46 Addams Family TV Guide Lot + Book! 58 Charlie Chaplin Tramps Cigarettes Display/Rare!
2 different TV guides. Halloween week for October 1964 and 1965 20 1/2" x 9 3/4" x 4" rare counter display. The giant display pack
TV guide. Also included is a first printing paperback from 1965. All features a silhouette of the "Little Tramp" character made famous
are complete. Wear varies as pictured. by Charlie Chaplin in silent movies. Tramps Cigarettes were
47 Justice League of America #130-139 test-marketed on the heels of an early 1970's Chaplin Revival.
#135 (VG condition) is the 1st and last appearance of Shazam's 59 JLA Specials/Secret Files + More
Squadron of Justice: Bulletman, Bulletgirl, Spy Smasher, Mr. 18 modern comics. JLA related. You get all pictured. NM condition.
Scarlet, Pinky, Ibis. The cover art on issue #137 (VF condition) 60 Comic Grab Bag Short Box
implies Superman and Captain Marvel battle but they do not. # 138 About 175 to 200 comics from publishers like Marvel, Image, DC,
(VG condition) is the 1st appearance of Green Lantern of the 73rd Dark Horse, and more! Comics are overall VF to NM, with some
Century. Overall VG fo FN-. grading lower. You get all pictured.
48 National Lampoon Lot of 23/1980s 61 Tales to Astonish #92 + #94
23 issues from the 1980s. You get all pictured. VG- to VG range. Namor covers by Don Heck and Dan Adkins. Both VG-/VG.
49 The Munsters Herman in Cowboy Costume Figure 62 The Phantom Comic/Newspaper Strips Lot
This exclusive 8 inch figure was made back in 2004 for Back to the Frew Phantom, Pioneer reprints and more. You get all pictured!
Past (us) in conjunction with Classic TV Toys and NM-/NM condition.
Thundermall.com. There were only 500 made worldwide. Card and ) i
figure are in great shape. The bubble has a few dents on the sides. 63 Justice League_c_)f Amer|ca #107-114
#107 (FN+ condition) is the 1st team appearance of The Freedom
50  Night Force #1-14 Full Run/DC Horror 1982 Fighters: Uncle Sam, The Ray, Black Condor, Doll Man, Phantom
All 14 issues from the 1982 series. VF to NM overall Lady and the Human Bomb. #113 (VG+ condition) 1st appearance
51 Tales to Astonish #95/Stingray! of Sandy the Golden Boy as the new Sandman. #111 (FN+
1st appearance of Walter Newell, later becomes Stingray. VG+ condition) is the 1st team appearance of the Injustice Gang of the
condition with foxing and brittle pages, shows VF- bagged & World. #110 is the 2nd appearance of John Stewart. VG to FN+
boarded. overall.
52 DC Comics Short Box 64 Marvel Legends/Classics/Spider-Man 3 Figures
About 175 to 200 comics starring characters like Superman, The 6 figures from 3 different toy series. You get all pictured. Figures
Doom Patrol, Catwoman, and more! Comics are overall VF to NM, come with everything you see. Overall nice shape!
with some grading lower. You get all pictured. 65 X-Force #1 (x15) 3 Sets W/AIl 5 Cards In Each
53 Marvel Premiere #35/36/37 1st 3-D Man 15 polybagged issues. Included in the bags are 3 sets of all 5
#35 is the 1st appearance and origin of 3-D Man, Charles cards. These are all Negative Captain America UPC variants as
Chandler. VF to NM- overall. well. NM condition.
54 Super-Hero Build-A-Figure Parts/Accessories Lot 66 Marvel Masterworks + Premiere Classics
Lot includes build-a-figure parts and other figures accessories and (2) hardcovers. Marvel Masterworks Vol. 77 (Iron Man) and Marvel
weapons. You get all pictured. Premiere Classic Vol. 69 (Fantastic Four). Hardcovers with dust
55  Graphic Novel Lot of 12 (1980s) jackets. NM condition.
12 graphic novels from various publishers like DC, First, and 67 Simpsons/Pez/More Toy/Collectibles Lot

Comico. Included is Batman 3-D (with glasses), Grendel, American
Flagg and more. NM condition.

1990 Simpsons Sticker Activity Aloum with 3-D view, complete.
Also included are a variety of pea and other candy dispensers and
a vintage Bart Simpson keychain. You get all pictured.
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68

The Munsters Vintage Collectibles Lot

Photo cover comic from Gold Key, the Card Game (appears
complete) and a Whitman coloring book. The coloring book has
intermittent writing/coloring inside. Wear as pictured.

80

Marvel Super-Heroes Action Figure Lot
Figures come from various series. Overall nice shape. You get all
pictured.

81 JLA Year One #1-12 + JSA All-Stars #1-8
69 The Witching Hour Group of (9) #25-69/DC 20 comics. 2 sets. In issue #4 of the JAS All-Stars series,
Bronze age DC horror. Lot includes #25,26,29,31,32,33,34,37,69. Star-Spangled Kid becomes Stargirl. NM condition.
VG to PN range. 82 Black Panther #1-4 (1988) + Panther's Prey #1-4
70 Marvel Comics Short Box 2 complete limited series sets. The Panther's Prey set are prestige
About 175 to 200 comic starring characters like Daredevil, The format comics. NM condition.
Avengers, The X-Men, and more! Comics are overall VF to NM, 83 Kamandi Last Boy on Earth Bronze Lot of (10)
with some grading lower. You get all pictured. 10 Bronze Age issues. Includes #10-17,20,22, and 23. GD+ to VG
71 E.T. The Extra Terrestrial Collectibles Lot range.
Vintage collectible lot. (2) plush dolls (9-11" tall) and a finger light 84 Addams Family Reunion Board Game
(still sealed) from Knickerbocker. Good shape with some light to 1991, Pressman. Nice shape with little wear. Only missing one
moderate wear as pictured. mover stand.
72 Spectacluar Spider-Man Treasury Edition #1 1974 85 Comic Grab Bag Short Box
Oversized Treasury edition issue from 1974. FN+/VF- condition. About 175 to 200 comics from publishers like Comico, DC, Marvel,
73 Tales to Astonish #91/Abonimation Vs. Hulk Image, and more! Comics are overall VF to NM, with some grading
1st cover and 2nd appearance of Abomination. VG condition. lower. You get all pictured.
74 Charlie Chaplin Collectibles Lot 86 Charlie Chaplin 1916 Joker Playing Card
18" porcelain doll from 1982 in original box. 11 inch ceramic statue This single card comes from a long lost set of Movie Souvenir
and a limited edition trinket box from Hamilton (Presents). The doll Playing Cards from 1916. It has Chariot Racing (Ben Hur?) on the
and box are in excellent condition. The statue has some chipping backside. Card is in good shape with moderate age wear as
and paint scuffing as pictured. pictured.
75 DC Copper Age Mini-Series Sets Lot 87 Fantasy Masterpieces #2/3/7/9/10 Marvel
11 comics. 3 complete sets. The Legend of Wonder Woman, 5 issues that reprint classic Marvel Comics. #2 has a reprint of
Superman the Secret Years and Power Lords. VF to NM range. Strange Tales #89, the introduction of Fin Fang Foom. GD+ to VG-
76 1990s DC/Marvel Action Figure Lot range.
7 figures from various 1990s toy lines. The figures come new on 88 ALF 1980s Toy/Collectibles Lot
card, but some of the bubbles have come loose from the packaging Lunchbox, ball and jacks set, air fresheners and more. You get all
as pictured. pictured.
77 Justice League of America #100-106 89 Tales to Astonish #86 + #87
First meeting of the Golden Age Wonder Woman & the Silver Age Gene Colan and Gil Kane covers. #86 is VG- with heavy foxing,
Wonder Woman. In issue #102, Red Tornado destroyed, returns in #87is VG.
Justice League of America #105. Phantom Stranger joins the JLA 90 DC Comics Short Box
in issue #103. #105 features a the 1st appearance of Civet and the About 175 to 200 comics starring characters like Superman, The
Elongated Man joins the team. Red Tornado joins the JLA in issue Huntress, Green Lantern, and more! Comics are overall VF to NM,
#106. VG- to VG+ range. with some grading lower. You get all pictured.
78 DC Comics Short Box 91 Tales to Astonish #84 + #85
About 175 to 200 comics starring Batman, Grifter, The JLA, and Gene Colan and Bill Everett covers. #84 is VG-, #85 is GD.
many more! Comics are overall VF to NM, with some grading o : i
lower. You get all pictured. 92 Marvel Mlqlature Alllancg Figures Lot
6 different figures. All new in packages.
79 Tales to Astonish #88 + #89 i i
93 Justice League of America #91-99

#88 is the Hulk's first use of the words 'Hulk Smash' as a
standalone phrase. #88 is VG, #89 is FN+.

#91 is the first meeting of the Golden Age Robin and the Silver
Age Robin. #94 is the 1st appearance of Merlyn. #96 is the 1st
appearance of Starbreaker. The origins of Dr. Mid-Nite and Dr.Fate
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are reprinted in #95. #91 & #94 are VF+. Overall VG- to VG range.

94

Honeymooners/Three Stooges Movie/Show Lot
Boxed sets and single VHS tapes as well as a Honeymooners VHS
game. All are in good shape with some shelf wear as pictured.

95

Silver to Bronze Age Marvel Comics Lot

10 comics. Includes Marvel Super-Heroes #1 from 1966 as well as
a bevy of Bronze Age Marvel titles. You get all pictured. GD to
VG-/VG range.

106

Baseball Vintage to Modern Collectibles Lot

5 items. Detroit Tigers Norm Cash Day 1972 mini-bat, The Ball Hit
the Bat album (excellent condition), The Year of the Tiger '68
(Good condition), Detroit News/Tigers Boys of Summer
(1881-1981) 100th Anniversary card set (VG/EX overall) and a
modern Joe DiMaggio Bobblehead.

107

Tales to Astonish #81/1st Boomerang!
1st appearance of Boomerang. VF- condition.

96

Nightmare on Elm Street #1-2 Marvel Magazine 1989
1st appearance and origin of Freddy Krueger. Complete two-part
tie-in to the film.

97

Marvel Comics Short Box

About 175 to 200 comics starring characters like Ms. Marvel, Iron
Man, The Fantastic Four, and more! Comics are overall VF to NM,
with some grading lower. You get all pictured.

108

Classic Comedy 1979 Collector Glasses Lot

5 of the 6 glasses offered in the 1979 Arby's set. You get Charlie
Chaplin, Abbott and Costello, Mae West, W.C. Fields and the Little
Rascals. Nice shape.

98

DC Bronze Age Horror Lot of (9)

House of Secrets #100 (classic Wrightson
cover),109,123,135,Black Magic #2, Ghosts #11,16,and House of
Mystery #210 and 219. GD+ to VF- range.

109

Justice League of America #76-90

#82 is the 1st appearance of the Earth 2 Batman in Earth One
reality. #78 is the Introduction of Justice League Satellite. GD+/VG
to VF range.

99

Tales to Astonish #82 + #83/TOS Crossover
#82 is the first title crossover issue with Tales of Suspense #80.
#85 is VF-/VF. #83 is FN.

110

Marvel Secret Wars + Secret Wars Il Lot

7 comics. Includes #11 and 12 from the first series and #1-3,6 and
8 from the second series. She-Hulk joins The Fantastic Four,
chronologically in the 12th issue of the first series. #3 from the
second series is the 1st full appearance of the Beyonder in his
ongoing human form with dark, curly hair. VF to NM range.

100

Addams Family 1965 Card Game Complete

Made by Milton Bradley. This set is complete in the original box. 39
cards with instructions. The cards are in average condition with
some creasing and general wear. The box is complete with no
tears and average wear.

111

X-Men #53 (1969) 1st Barry-Windsor Smith Cover
First professionally published cover art by Barry Windsor-Smith.
Origin of Beast, back-up story concludes. VF condition.

101

Carl Barks Library Donald Duck Adventures Set
All 25 are included. Softcover reprints of Carl Barks Donald Duck
Adventures! Overall VF to NM, most are NM.

112

Alfred Hitchcock's WHY? Mystery Game 1967

Milton Bradley Board Game. Near complete. Missing only 1 card!
Board and pieces are in nice shape. Box is complete with some
surface wear as pictured.

102

Marvel Spotlight #12/1st Son of Satan
1st full appearance and origin of Son of Satan. Fair condition.

103

Marvel Legends/Classics Figures

5 figures. 4 are Marvel Legends figures and the Stealth Venom
figure is from the Spider-Man Classics series. You get all pictured.
Nice shape.

113

Marvel Comics Short Box

About 175 to 200 comics starring characters like The Avengers,
X-Men, Daredevil, and more! Comics are overall VF to NM, with
some grading lower. You get all pictured.

104

Comic Grab Bag Short Box

About 175 to 200 comics from publishers like Dark Horse, Marvel,
Eclipse, DC, and more! Comics are overall VF to NM, with some
grading lower. You get all pictured.

114

The Munsters Vintage Collectibles Lot

Trading card wrapper, Magic Slate and Whitman hard cover book.
The wrapper is in great shape. The magic slate still transfers, but
doesn't stay and the book has normal shelf wear as pictured.

115

Tales to Astonish #90/1st Abomination
1st appearance and origin of Abomination, Emil Blonsky, one of the
Hulk's arch-rivals. GD+/VG- with noticeable spine damage.

105

Official Handbook of the Marvel Universe Deluxe Se
28 comics. Includes the #1-20 Deluxe Edition and the #1-8 Update
'89. NM-/NM condition.

116

Warlock #10/1976 Gamora/Thanos Origin
Origin of Thanos and Gamora. Battle of Thanos vs Magus.
FN+/VF- condition.

117

Tales to Astonish #80/2nd Tyrannus
2nd appearance of Tyrannus. VG+ condition.
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118

[ron Man Action Figure Lot

Most of the figures come from the Marvel Legends series. Some
may be altered/customized. Overall nice shape. You get all
pictured.

129

National Lampoon Lot of 23/1970s-80s
23 issues from the 1970s-1980s. You get all pictured. VG- to VG
range.

119

Vintage to Modern NBA/NFL Sticker Albums

4 albums with stickers. The NFL Action '72 album with stamps
comes with 497 of the 624 stamps. The NFL Superstars 92
Signature series, and the 2 Panini Basketball (91/92 and 92/93) are
both complete with all stamps. The vintage book is in VG/Fine
condition (stickers look great) and the other albums are VF/NM.

130

Gilligan's Island Collectibles/Autograph Lot

Dawn Wells convention signed cast photo, Matchbox collector car,
a block puzzle from Argentina and a matted 18" x 20" photo and
fact set. The autograph does not come with CoA, but is believed by
Back to the Past to be genuine.

120

DC Comics Comic Storage Box Lot of (3)

3 short boxes with Batman/Joker art. You get all pictured. Nice
shape with little usage/storage wear. The boxes may be broken
down for shipping.

131

Comic Grab Bag Short Box

About 175 to 200 comics from publishers like Continuity, Marvel,
DC, Image, and more! Comics are overall VF to NM, with some
grading lower. You get all pictured.

121

Justice League of America #70-74/Black Canary

#74 is the death of the first Black Canary, later revealed in Justice
League of America #220. #73 is the 1st appearance of the Golden
Age Superman in the Silver Age. VG/VG+ to FN+/VF- range.

132

Dinosaurs TV Show Toy/Collectibles Lot

From the early 1990s TV show by Jim Henson. Includes Earl
Sinclair action figure on card. Baby Sinclair watch, new in package
and 2 puzzles. The puzzles are opened, but complete.

122

Charlie Chaplin Collectibles Lot
Alarm clock, vintage talc in plastic figurine, 2 books and a VHS
tape. You get all pictured.

133

Tales to Astonish #77/Imperious Rex!

This issue features the first use of Namor's battle phrase,
'Imperious Rex'. 1st appearance of Behemoth, a protector of
Atlantis. VG condition with foxing and some brittleness as staples,
shows better.

123

DC Comics Short Box

About 175 to 200 comics starring characters like Superman, Green
Lantern, The Justice League, and more! Comics are overall VF to
NM, with some grading lower. You get all pictured.

134

DC Famous 1st Edition Treasury Sized Lot of (3)

Action Comics #1, Sensation Comics #1 and Detective Comics
#27. Treasury edition reprints of key issues from the Golden Age of
DC Comics. VG to FN+ range.

124

Doom Patrol #1-22 Full Run (2001)
All 22 issues from the 2001 series by John Arcudi and Tan Eng
Huat. NM condition.

125

Tales to Astonish #78/Puppetmaster

Puppetmaster cover. VG condition with foxing, brittle paper at
staples, and tape on back cover. Shows closer to FN+ bagged and
boarded - we won't tell your friends if you won't.

135

The Munsters Eddie Munster Autograph + Model

Convention signed phot by Happy Derman who played Eddie in the
pilot and an unbuilt Revell Munsters Koach model that was
manufactured in 1999. The photo does not come with a CoA, but is
believed to be genuine by Back to the Past.

126

Hockey Action Figure Box Lot
McFarlane and Playmates figures from different series. Packaged
and loose. You get all pictured. Overall nice shape.

136

Marvel Comics Short Box

About 175 to 200 comics starring characters like Thor, Ms. Marvel,
The X-Men, and more! Comics are overall VF to NM, with some
grading lower. You get all pictured.

127

Justice League of America #64-69/Red Tornado!

#64 is the 1st appearance of Red Tornado, previously the Tornado
Tyrant, now inhabiting an android's body and programmed with the
memories of Ma Hunkel. #65 is the 2nd appearance of Starro the
Conqueror. GD+ to VG range.

137

Weird Western Tales Group of (10) #46-70
10 issues featuring Scalphunter. Includes
#46,54,,56,59,64,65,66,67,69 and 70. GD to VG/VG+ range.

128

Marvel Legends/Classics Figures

5 figures. 4 are Marvel Legends figures and the Stealth Venom
figure is from the Spider-Man Classics series. You get all pictured.
Nice shape.

138

Addams Family Vintage Book/Magazine Lot

1950 1st edition book called Monster Rally (hard cover w/dust
jacket) and Monster World #9 from 1966. The Monster World
features a full color cover of the Addams Family and some fantastic
pictures of Aurora model kits inside and on the back cover! Both
items are in nice shape with light to moderate usage wear as
pictured.
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139

Justice League of America #57-63
7 consecutive issues. #60 features a Batgirl cover. VG to FN
range.

151

Marvel Legends Action Figure Lot
4 figures and Ghost Rider's motorcycle. You get all pictured.
Overall nice shape.

140

Panini Hockey Sticker Books Full (x4) 1990-1944
4 different and complete albums with all stickers inside. Includes
the 90/91,91/92/92/93 and 93/94 seasons. Overall nice condition!

141

Weird Western Tales Group of (7) #26-36
7 issues with Jonah Hex stories. Includes #26,27,28,30,33,35 and
36. VG- to VG range.

152

Comic Grab Bag Short Box

About 175 to 200 comics from publishers like Marvel, Malibu, DC,
Image, and more! Comics are overall VF to NM, with some grading
lower. You get all pictured.

142

Marvel Horror Bronze Age Lot of (10)
10 different comics from Marvel Comics. You get all pictured. Fair
to GD+/VG- range.

153

Tales to Astonish #75 Kirby Hulk Cover
Jack Kirby Hulk cover. VG- condition with foxing, brittle paper, and
tape on inside pages. Outwardly shows closer to VF-.

143

Tales to Astonish #76/Namor/Atlantis
Gene Colan cover art. FN+/VF- condition with stain back cover.

154

1989 DC Super Heroes/Batman Figure Lot

6 different figures. All figures are in new condition on cards, but the
bubbles have come loose from the cards. The packages are in
otherwise nice shape .

144

Frank Sinatra/Bing Crosby Collectibles Lot

Includes records, pin/paperweight and Sinatra tribute TV guide.
Records include the soundtrack to t High Society, Sinatra's
Greatest Hits and Merry Christmas (3 out of 4) albums in binder by
Bing Crosby. The albums are in decent shape with some scuffs
and minor scratches.

155

Weird Western Tales Group of (7) #16-25

Jonah Hex. Includes #16,18,19,21,22,24 and 25. Issue #18 is the
first solo Jonah Hex issue without a back-up story featuring another
character. GD to GD+/VG overall.

145

Strange Tales Silver Age Lot of (5)

Includes #129,142,145,148 and 149. #148 is the 1st full
appearance of Kaluu and the origin of the Ancient One. #129 is the
1st appearance of Tiboro, the Spirit of Decay. #142 is the 2nd
appearance of Mentallo. Fair to VG- range.

156

DC Super-Heroes Action Figure Lot
Figures come from various series. Overall nice shape. You get all
pictured.

146

Marvel 1980s Mini-Series Lot/Black Knight!

12 comics. 3 complete 4 part limited series. Includes Black Knight,
Jack of Hearts and The Saga of the Original Human Torch. NM
condition.

157

Marvel Tales #6/10/11/13/14

5 issues that reprint classic Marvel Comics. #2 has a reprint of
Strange Tales #89, the introduction of Fin Fang Foom. #10 is the
first reprint of The Amazing Spider-Man #15, the first appearance
of Kraven the Hunter. #11 is the first reprint of The Amazing
Spider-Man #16, first meeting of Spider-Man and Daredevil. GD+
to VG range.

147

ALF View-Master Gift Set
3-D viewer with reels set in original window box packaging.
Excellent condition. 1987.

158

Starting Lineup/Headliners Hockey/Baseball Figure

3 Wayne Gretzky (2 different jerseys, 1 is a convention exclusive!)
from the 1999-2000 SLU series, Bobby Hull from the Timeless
Legends series. And a Mark McGwire Headliner figure.

148

Justice League of America #51-56

#51 is the 1st appearance of Zatara in the Silver Age. #55 is the
1st Silver Age appearance of the Golden Age Robin. #56 features
a classic battle of the JLA vs the JSA. GD+/VG overall. #55 has
pieces clipped from three pages, story unaffected.

159

The Spectre #1-62 + #0 + Annual #1/Full Run

64 comics. Full run of the 1992 series. #54 is the 1st appearance of
the second Mr. Terrific, Michael Holt. #22 is the first published
cover art by Alex Ross for DC. Overall VF to NM, most are NM.

149

Justice League of America #45-50

#45 is the 1st appearance of Shaggy Man, a powerful but mindless
beast. #46 is the 1st appearance of the Sandman, Wesley Dodds
in the Silver Age. #46 is also an Earth-One/Earth-Two crisis issue.
VG to FN range.

160

DC Comics Short Box

About 175 to 200 comics starring characters like Superman, Green
Arrow, The Justice League, and more! Comics are overall VF to
NM, with some grading lower. You get all pictured.

150

House of Mystery Silver Age Lot of (5)

Includes #135,145,147,151 and 155. Includes appearances by
Martian Manhunter. #155 is a Filler copy with missing centerfold
(story affected). Filler to GD+ range

161

Antique Gold Dust Washing/Scouring Powder Boxes
All are sealed and all come with the original powder sealed inside.
Overall nice shape with varied wear.

162

Tales to Astonish #74/The Watcher
Appearance by the Watcher. Gene Colan cover. GD+ condition
with heavy foxing. Shows better.
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163

Ka-Zar 1970s/80s Lot
9 comics. Includes #1-2 from the 1972 series and #2-5,7,8 and 9
from the early 80s series. VG to VF- range.

164

Vintage 1970s Addams Family Board Game
Game has all of the pieces and is in overall nice shape. The box
has moderate shelf wear as pictured.

175

Justice League of America #30 + #31/Hawkman

#30 is an appearance by the Crime Syndicate. In issue #31,
Hawkman joins the Justice League of America. VG/VG+ overall.
#31 has a subscription crease.

165

Justice League of America #42/43/44

In issue #42, Metamorpho joins the Justice League of America, as
a standby member. #43 is the 1st team appearance of the Royal
Flush Gang. VG- to VG range.

176

Marvel Comics Short Box

About 175 to 200 comics starring characters like Avengers, X-Men,
Spider-Man, and more! Comics are overall VF to NM, with some
grading lower. You get all pictured.

166

Comic Grab Bag Short Box

About 175 to 200 comics from publishers like Valiant, Marvel, DC,
and more! Comics are overall VF to NM, with some grading lower.
You get all pictured.

177

Charlie Chaplin Vintage to Modern Lot

11 items. Includes 2 vintage pins (5/8" in diameter), 12 inch
musical decanter (plays How Dry | Am), rubber mask,
non-functional cigarette lighters, belt buckle, card game, custom
mini figure, 8 mm film and a promotional IBM PC Jr. button. Overall
nice shape.

167

Bronze to Modern comic lot.
57 comics. Includes DC, Marvel Epic, Indie stuff and promotional
comics. You get all pictured. VF+ to NM range.

168

NHL Hockey Pogs + Red Wings Collectibles Lot

Pogs, slammers, bobblehead, magazines and a binder with Detroit
Red Wings championship oversized collector card newspaper
inserts. and checklist cards. Hundreds of them! The pogs are
stored in binders with protective sheets.

178

Thor #127/132/146/King-Size Annual #2

#132 is the 1st cameo appearance of Ego the Living Planet. #127
is the 1st appearance of Pluto aka Hades, Hippolyta, and the first
full appearance of the Midgard Serpent. #146 is the origin of The

Inhumans. Filler to GD+ range.

179

Justice League of America #0-60 Full Run!
Set includes #1-60 and #0 from the 2006 run. Overall VF to NM,
most are NM.

169

Justice League of America #37-41
#37 is the 1st appearance of Mr. Terrific in the Silver Age. #41 is
the 1st appearance of the Key. Filler to VG range.

170

Marvel Comics Comic Storage Box Lot of (3)

3 short boxes with X-Men and Spider-Man art. You get all pictured.
Nice shape with some usage/storage wear. The boxes may be
broken down for shipping.

180

DC Comics Comic Storage Box Lot of (3)

3 short boxes with Batman, Justice League New Frontier and DC
Bombshells art. You get all pictured. Nice shape with little
usage/storage wear. The boxes may be broken down for shipping.

181

Tales to Astonish #72 Krang vs. Namor
Gene Colan cover art featuring Warlord Krang and Namor. GD+
condition.

171

Tales to Astonish #73/Kirby Cover
Jack Kirby cover art. VG- condition.

172

Avengers #31/32/37/38/42

#32 is the 1st appearance of Bill Foster, who later becomes Black
Goliath. #38 is the first meeting of Hercules and the Avengers.
Filler to GD+ range.

182

Small Press Comics Short Box

About 175 to 200 comics from publishers like Valiant, Image, IDW,
and more! Comics are overall VF to NM, with some grading lower.
You get all pictured.

173

Justice League of America #32-36

#32 (FN+ condition with subscription crease) is the 1st appearance
of Brain Storm. #33 is Filler copy. Rest of lot is in VG to FN+
range.

183

ALF 1980s Toy/Collectibles Lot

Lunchbox, complete Topps card and sticker set, Becket Authentic
art sketch card and Burger King plush puppets (2 have card board
record). You get all pictured.

174

The Munsters 1960s Decca Record Album

Great photo cover and amazing songs. The record itself has some
normal surface scratches and scuffing, but no deep scratches. The
album cover has splitting and moderate to heavy wear as pictured.

184

National Lampoon Lot of 22/1970s-80s
22 issues from the 1970s-1980s. You get all pictured. VG- to VG
range.

185

Justice League of America #25-28

#27 is the 2nd appearance of Amazo. #28 is the 2nd appearance
of the Tattooed Man, Abel Tarrant. #25 is VG, #26 is VG-, #27-28
are GD.
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186

The Phantom Rider Figure & Horse/Rare 1995
Rare package figure and horse set from the 1995 movie. Made by
Street Players. Nice shape with little shelf wear.

197

Justice League of America #8 + #10/1st Felix Faust
#10 is the 1st appearance of Felix Faust and Epoch, Lord of Time.
#8 is Fair, #10 is VG/VG+.

187

Justice League of America #21/23/24 Key Crisis

#21 is "Crisis on Earth" part 1, the first meeting of the Justice
Society of America and the Justice League of America and the 1st
appearance of Dr. Fate and Hourman in the Silver Age. #23 is the
1st appearance of Queen Bee. #21 is in Fair condition, #23 is VG
with a subscription crease, and #24 is Fair with significant writing
on front and back covers.

198

1966-67 Parkies Hockey Coin and Card Set

Issued in 1995/97. This is a complete set of 120 coins and 150
cards based on the 1966-67 Hockey season. All items are in overall
NM condition and come to you in a binder with protective sheets.

188

Mystic Skull 1964 Ideal Board Game/Complete
Complete board game from Ideal. Pieces and board are in overall
nice shape. The box has some wear as pictured.

199

Shazam! Treasury Edition Comics Lot of (3) 1970s
3 issues printing classic Shazam! (Captain Marvel) stories. VG to
FN+ range.

189

Justice League of America #16/17/18

3 consecutive Silver Age issues. #16 is VG with a subscription
crease, #17 is VG-/VG, and #18 is VG/VG+ with a subscription
crease.

200

1965 The Phantom/Voodoo Witch Doctor Model
Unbuilt model kit from 1965! New in original package with
instructions!

201

Tales to Astonish #79/Hulk vs. Hercules
Classic battle of the Hulk vs Hercules. FN+/VF- condition.

190

Small Press Comics Short Box

About 175 to 200 comics from publishers like Valiant, First, Topps,
and more! Comics are overall VF to NM, with some grading lower.
You get all pictured.

202

Thor #134/1st High Evolutionary
1st appearance of the High Evolutionary, a geneticist obsessed
with evolutionary experimentation. GD+ range.

191

Justice League of America #11 + #14/The Atom

The Atom joins the JLA in issue #14. This is also the 1st
appearance of Hector Hammond with mutated head caused by a
radiated meteor. #14 is in Fair condition. #11 is a Filler copy with
taped spine and loose cover.

192

Tales to Astonish #70 + #71

Solo stories featuring Namor the Sub-Mariner begin in issue #70.
#71 is the 1st appearance of Lord Vashti, the Grand Vizier of
Atlantis. #70 is Fair/GD, #71 is VG.

193

Charlie McCarthy Vintage Toy/Collectibles

Hand puppet, vintage pins, Big Little Book, soft cover book and
Flying hats game. Everything is complete with the exception of the
Flying Hats games. It appears to be missing a few pieces. Overall
nice shape with normal usage/shelf wear.

194

Carl Barks Library Comics and Stories Set
All 51 are included. Softcover reprints of Carl Barks Donald Duck
Adventures! Overall VF to NM, most are NM.

195

Tales of Suspense #82/84/93/95/98

#82 is the 1st appearance of Adaptoid. #98 is the first battle of
Captain America vs Black Panther and the 1st full appearance of
Whitney Frost, identity not revealed, later known as Madame
Masque. Filler to VG- range.

196

Herman Munster 1964 Talking Hand Puppet
Original 1964 Munsters toy from Mattel. 12 inches tall. The string
pulls great and the voice box spins, but the voice does not work.
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